



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 MARTIE 2018

ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL DIN 29 MARTIE 2018 ORA 17.⁰⁰

DI Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.266/29.03.2018, pentru data de 29.03.2018, ora 17.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Cerasela Bejenaru, d-na. Camelia Damian, d-na. Narcisa Marchitan, d-na. Verginia Lazăr, dl. Paul Iftimie - șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Floarea Țurcanu - șef Serviciul patrimoniu, d-na. Victoria Tabarcea - șef Birou protecția mediului, d-na. Dana Fusa - consilier Biroul protecția mediului, dl. Ioan Florișteanu - șef Serviciul cadastru fond funciar, d-na. Mirela Sofian - șef Birou buget, d-na. Mihaela Sireteanu - șef Birou finanțare învățământ și încasări directe.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind concesiunea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate publică a municipiului Suceava, având destinația de pajiște - pășune naturală - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA - 23

Ordinea de zi a fost aprobată.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind concesiunea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate publică a municipiului Suceava, având destinația de pajiște - pășune naturală - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar mulțumește consilierilor locali pentru prezența la această ședință de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, ședință convocată pentru a veni în sprijinul unor cetățeni ai municipiului Suceava.

DI Arămescu apreciază că acești oameni care muncesc și își doresc să muncească trebuie sprijiniți.

DI Mocanu aduce la cunoștința solicitanților prezenți în sală faptul că problema ar fi fost rezolvată dacă acest proiect de hotărâre ar fi fost inclus pe Ordinea de zi inițială a ședinței comunicată cu 5 zile înaintea ședinței. S-ar fi găsit amendamente care să realizeze legătura dintre parcelele care urmează a fi concesionate și realitatea din teren și să asigure delimitarea și dreptul fiecăruia de a-și folosi parcela pe care o va concesiona.

Domnia sa prezintă amendamentul concret – introducerea între Art. 6 și Art. 7 a următoarelor alineate:

„(2) Conturul parcelelor de teren concesionate în condițiile prezentei hotărâri va fi materializat în teren cu ocazia predării amplasamentului concesionat, urmând a se încheia proces verbal de predare – primire a amplasamentului cu respectarea hotărârilor parcelelor.

(3) Acest document va fi folosit la notarea în Cartea Funciară a concesionarului terenului.”

Se supune la vot amendamentul propus de dl. Mocanu:

VOT: DA – 23

Amendamentul a trecut.

DI Viceprimar Harșovschi solicită să se facă propuneri pentru membrii comisiei de licitație. Domnia sa propune pe dl. Flutur.

DI Cernescu propune pe dl Milici.

DI Păduraru propune pe dl. Mocanu.

Se supun votului secret propunerile:

-dl. Flutur: VOT: DA – 18

NU – 2

ABȚ - 3

-dl. Milici: VOT: DA – 18

NU – 1

ABȚ -4

-dl. Mocanu: VOT: DA – 22

ABȚ - 1

DI Primar îi propune d-lui Milici să renunțe la calitatea de membru pentru cea de supleant.

DI Milici precizează că renunță.

DI Viceprimar Harșovschi sa propune ca supleanți în comisia de licitație pe dl. Milici și pe dl. Arănescu.

Se supun votului secret propunerile:

-dl. Milici: VOT: DA – 22

ABȚ - 1

-dl. Arănescu: VOT: DA – 14

NU - 1

ABȚ - 8

Reprezentanții Consiliului Local în comisia de licitație vor fi dl. Flutur și dl. Mocanu iar supleanți dl. Milici și dl. Arănescu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru prezență și urează celor prezenți „Paște fericit!”. Domnia sa informează că după jumătatea lunii aprilie va convoca o ședință extraordinară pentru a stabili noul amplasament al societății de transport public local.

DI Viceprimar Harșovschi declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 29 martie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVȘCHI**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'AG', is written below the text 'ANCUȚA GRĂMĂDĂ'.